



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΥΚΤΙΟ
Αριθ.πρωτ: 8557 / 30-6-16

Αριθμ. Απόφασης: 198/2016

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό 14/2016 της Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου
Θέμα: **Λήψη απόφασης για παραχώρηση χώρου στο ΧΥΤΑ για εγκατάσταση συστήματος επεξεργασίας αστικών στερεών απορριμμάτων.**

Στην Πάρο σήμερα 7 Ιουνίου 2016 ημέρα Τρίτη και ώρα 19.00', το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 7070/3-6-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 21 μέλη και ονομαστικά οι:

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, έφυγε μετά τη συζήτηση του 16^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 2) Αντιπαριώτης Δημήτριος, έφυγε κατά την συζήτηση του 22^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, 4) Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα, 5) Καραχάλιος Σταύρος, 6) Κασαπίδης Αναστάσιος, έφυγε κατά την συζήτηση του 7^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, ήρθε κατά την συζήτηση του 8^{ου} θέματος, έφυγε κατά την συζήτηση του 19^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και επανήλθε κατά την συζήτηση του 20^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 7) Λεοντής Μικές, έφυγε κατά την συζήτηση του 18^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 20^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 8) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 9) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, έφυγε κατά την συζήτηση του 3^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, ήρθε κατά την συζήτηση του 4^{ου} θέματος, έφυγε κατά την συζήτηση του 12^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, ήρθε κατά τη συζήτηση του 14^{ου} θέματος, έφυγε κατά την συζήτηση του 19ου θέματος και επανήλθε κατά την συζήτηση του 20^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 10) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 11) Πατέλης Άγγελος, 12) Πετρόπουλος Ιωάννης, 13) Πούλιος Γεώργιος, 14) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, έφυγε κατά την συζήτηση του 12^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 14^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 15) Ρούσσοσ Βατίστας, έφυγε κατά την συζήτηση του 8^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 9^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 16) Ρούσσοσ Πέτρος, 17)

Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 18) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 19) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 20) Χανιώτη Μαρία έφυγε κατά την συζήτηση του 6^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 7^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και 21) Χριστόφορος Χρήστος.

Α π ό ν τ ε ς: 1) Γκίκας Νέστωρ, 2) Γκόκας Αλέξιος, 3) Καλακώνας Μηνάς, 4) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, 5) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου και 6) Ραγκούσης Γεώργιος, ήρθε κατά την συζήτηση του 9^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης.

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος.

Από τους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου παρευρέθηκαν οι: 1] Χριστόφορος Ευστράτιος της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου που έφυγε μετά την συζήτηση του 16^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου Τριπολιτσιώτη Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν ερωτήσεις-απαντήσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω τα θέματα προ ημερήσιας διάταξης και τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Θέμα 22^ο: ημερήσιας διάταξης

Εισηγητής: Δήμαρχος

Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: - Είναι το θέμα το οποίο είχαμε συνεδριάσει στην προηγούμενη φορά για να πληροφορηθούμε τι ακριβώς μπορεί να κάνει και πόσο μπορεί να κάνει. Αυτή τη στιγμή προτείνω να πάρουμε απόφαση να δοθεί ένας χώρος των 7,5 στρεμμάτων δηλαδή 150 μέτρα μήκος με 50 μέτρα πλάτος που ζητάει η εταιρεία με σκοπό να κάνει ανακύκλωση στα ποσοστά τα οποία μας εγγυάται ότι θα κάνει των οργανικών απορριμμάτων. Εγώ προτείνω λοιπόν να δοθεί αυτός ο χώρος με συμβόλαιο που εμείς θα έχουμε μία ανταπόδοση. Η ανταπόδοση αυτή βάσει του Νόμου, του φύλλου της Κυβέρνησης, που πρέπει να παρθεί από ειδική επιτροπή, που πρέπει να ορίσουμε εμείς βάσει του ΦΕΚ που λέει για παραχώρηση δωρεάν κλπ Δημοτικών χώρων πρέπει να υπάρχει μία τριμελής επιτροπή που να λέει το τίμημα των ακινήτων της προηγούμενης παραγράφου καθορίζεται από την επιτροπή που συγκροτείται με απόφαση Δημάρχου ή Προέδρου Κοινότητας και αποτελείται από δύο Δημοτικούς ή Κοινοτικούς Συμβούλους που υποδεικνύονται από τα Δημοτικά ή Κοινοτικά Συμβούλια και από ένα μηχανικό που ορίζεται από το Δήμαρχο κτλ. Άρα λοιπόν εμείς πρέπει να ορίσουμε δύο αυτή τη στιγμή αιρετούς που εγώ προτείνω τον κ. Πετρόπουλο Ιωάννη και τον κ. Ρούσσο Πέτρο και ο υπάλληλος θα ορισθεί από μένα που θα είναι ο κ. Ραγκούσης Ιωάννη που είναι προϊστάμενος του Πολεοδομικού Σχεδιασμού. Αν εμείς αποφασίσουμε και ορίσουμε τίμημα. Η πρότασή μου είναι ο χώρος αυτός να δοθεί, τα 7,5 στρέμματα 150X50. Να ζητήσουμε ένα τίμημα που η νομοθεσία ορίζει πως πρέπει να βγει, από επιτροπή, ρεύμα, νερό, τηλέφωνο δικά τους. Δηλαδή εμείς ουσιαστικά, ενώ από άλλους Δήμους η εταιρεία ζητούσε χρήματα, εμείς διαπραγματευθήκαμε και όχι μόνο δίνουνε χρήματα, εμείς δίνουμε το χώρο, δίνουμε ένα αδειοδοτημένο χώρο και περιμένουμε τ' αποτελέσματα της δράσης η οποία το σύστημα αυτό υπόσχεται και βέβαια με χρονικό προσδιορισμό που να λέει ότι ξέρετε κάτι αυτές οι εργασίες θ' αρχίσουν τότε και θα έχουμε τα πρώτα αποτελέσματα τότε, αλλιώς η συμφωνία μεταξύ μας θα λήγει. Αυτά. Δεν ξέρω ο κ. Ρεμούνδος που είναι εκπρόσωπος της εταιρείας εδώ, θέλει να πει κάτι... Δεν θα

γίνουμε εμείς εργοστάσιο το οποίο θα φιλοξενεί απορρίμματα οργανικά και άλλων νησιών εκτός της Αντιπάρου που είναι στις δράσεις του δικού μας ΣΥΔΙΣΑΠΠΑ, δεν θα κάνουμε δηλαδή εργοστάσιο και απλώς θα δούμε τη δυνατότητα αν μπορούμε να αποκαταστήσουμε και το ΧΑΔΑ στο Καμινάκι και στο Π.Λιβάδι, αν μπορούμε με κάποιο τρόπο να ανακυκλώσουμε και αυτά τα υλικά, τα οποία μένουν εκεί και έχουμε σοβαρά προβλήματα.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω και τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69, και 94 του Ν. 3852/2010, το αρθρο 186 και 192 του Ν. 3463/06, την 137/16 απόφασή του που αναφέρει: «...Αποδέχεται την ενημέρωση των εκπροσώπων της SEEETECH LTD σχετικά με την εγκατάσταση Συστήματος Επεξεργασίας Αστικών Στερεών Απορριμμάτων στην Πάρο...» και τις σχετικές διατάξεις

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την παραχώρηση δημοτικού χώρου 7,5 στρεμμάτων [150 μέτρα μήκος με 50 μέτρα πλάτος] από τον Χώρο Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων Δήμου Πάρου στην SEEETECH LTD για την εγκατάσταση Συστήματος Επεξεργασίας Αστικών Στερεών Απορριμμάτων στην Πάρο, αντί τιμήματος που θα οριστεί από τριμελή επιτροπή. Το ρεύμα, νερό, τηλέφωνο κλπ θα επιβαρύνει την ίδια και θα υπάρξει χρονικός προσδιορισμός ότι οι εργασίες και ποιες για το πότε θ' αρχίσουν και πότε θα έχουμε τα πρώτα αποτελέσματα, διαφορετικά θα ανακαλείται η παραχώρηση. Επίσης θα φιλοξενεί μόνο τα οργανικά απορρίμματα της Πάρου και της Αντιπάρου.

Ορίζει μέλη της επιτροπής ορισμού του τιμήματος της παραχώρησης του παραπάνω δημοτικού χώρου τους Δημοτικούς Συμβούλους: Πετρόπουλο Ιωάννη και Ρούσσο Πέτρο.

Πλειοψήφησαν δέκα τέσσερις Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι: 1) Καραχάλιος Σταύρος, 2) Λεοντής Μικές, 3) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 4) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 5) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 6) Πετρόπουλος Ιωάννης, 7) Πούλιος Γεώργιος, 8) Ραγκούσης Γεώργιος, 9) Ρούσσο Βατίστας, 10) Ρούσσο Πέτρος, 11) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 12) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 13) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος και 14) Χριστόφορος Χρήστος.

Μειοψήφησαν έξι Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι: 1) Βλαχογιάννης Χρήστος, παρών, 2) Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα, παρών, 3) Κασαπίδης Αναστάσιος, παρών, 4) Πατέλης Άγγελος, απέχει, 5] Ροκονίδας Κωνσταντίνος, απέχει και 6] Χανιώτη Μαρία, παρών.

Η απόφαση αυτή πήρε α/α **198/2016**

Ύστερα από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο Δήμαρχος (Τ.Υ.)	Ο Πρόεδρος (Τ.Υ.)	Τα μέλη (Τ.Υ.)
Μάρκος Ι. Κωβαίος	Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος	1) Βλαχογιάννης Χρήστος 2) Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα 3) Καραχάλιος Σταύρος 4) Κασαπίδης Αναστάσιος 5) Λεοντής Μικές 6) Μαλαματένιος Εμμανουήλ 7) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος

- 8) Μαρινόπουλος Αθανάσιος
- 9) Πατέλης Άγγελος
- 10) Πετρόπουλος Ιωάννης
- 11) Πούλιος Γεώργιος
- 12) Ραγκούσης Γεώργιος
- 13) Ροκονίδας Κωνσταντίνος
- 14) Ρούσσοσ Βατίστας
- 15) Ρούσσοσ Πέτροσ
- 16) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα
- 17) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος
- 18) Χανιώτη Μαρία
- 19) Χριστόφοροσ Χρήστοσ.

Για την ακρίβεια

Ο Δήμαρχοσ

Ο Πρόεδροσ

Μάρκοσ Ι. Κωβαίοσ

Σαραντινόσ Χριστόδουλοσ-Γεώργιοσ